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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 

ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΗΣ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

 
Το Μουσικό Σχολείο Τρίπολης προκηρύσσει διαγωνισμό στο πλαίσιο της Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης Δια/Γ.Π.οικ. 55254/2021-ΦΕΚ 4187/10-9-2021 και την με αρ.πρωτ. ΥΑ Φ1/23040/ 

ΓΔ4/17-02- 2020/ΥΠΑΙΘ ΦΕΚ766/18-02-2022 Εκδρομές – εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και 

μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 

χώρας) για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στο πλαίσιο του Αναλυτικού 

Προγράμματος (Άρθρο 3, παρ. 2), με λεωφορείο, της Γ΄ Γυμνασίου  του σχολείου στην Αθήνα για 

το χρονικό διάστημα από Πέμπτη 25-04-2024 έως Σάββατο 27-04-2024. 

Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα συμμετάσχουν 25 

μαθητές/τριες και 3 συνοδοί καθηγητές από το Μουσικό Σχολείο Τρίπολης και θα έχει συνολική 

διάρκεια τριών ημερών (δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο). 
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Α. Πρόγραμμα της εκδρομής: 

 
ΠΕΜΠΤΗ 25η ΑΠΡΙΛΙΟΥ  
 
08:00 Αναχώρηση από το Μουσικό Σχολείο Τρίπολης 

11:15 Άφιξη στον Μαραθώνα. Επίσκεψη στο Μουσείο της ΕΥΔΑΠ, στο Φράγμα και στην Λίμνη του 

Μαραθώνα. Παρουσίαση εργασίας από μαθητές. 

14:00: Άφιξη στο Λαύριο, συμμετοχή σε πρόγραμμα του Βιοτεχνικού Βιομηχανικού Εκπαιδευτικού 

Μουσείου. Παρουσίαση εργασίας από μαθητές 

15:30 Μεσημεριανό φαγητό και ελεύθερος χρόνος στην πόλη του Λαυρίου.  

17:00 Επίσκεψη στο Ναό του Ποσειδώνα στο Σούνιο. 

19: 00 Άφιξη στο ξενοδοχείο.  

21:00 Έξοδος για Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο  

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

 

09:00 Πρωινό γεύμα στο Ξενοδοχείο 

11:00 Επίσκεψη στο Προεδρικό Μέγαρο και στον κήπο του Μεγάρου 

12:30 Επίσκεψη στο Ζάππειο Μέγαρο Παρουσίαση εργασίας από τους μαθητές. 

13:30 Επίσκεψη στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο Παρουσίαση εργασίας από τους μαθητές. 

15:00 Μεσημεριανό γεύμα και ελεύθερος χρόνος 

19: 00 Παρακολούθηση παράστασης στην Εθνική Λυρική Σκηνή «Η άνοδος και η πτώση της πόλης 

Μαχαγκόννυ», Όπερα- Κουρτ Βάιλ/ Μπέρτολτ Μπρέχτ. 

21: 00 Έξοδος για δείπνο και επιστροφή στο ξενοδοχείο 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 27η ΑΠΡΙΛΙΟΥ   

 

09:00 Πρωινό γεύμα στο Ξενοδοχείο. 

10:30 Επίσκεψη στο κτήριο της Παλαιάς Βουλής. Παρουσίαση εργασίας από τους μαθητές. 

14:30 Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης, «Οι Άθλιοι» του Βίκτωρος Ουγκώ Θέατρο Ελληνικός 

Κόσμος. 

16:30 Αναχώρηση από την Αθήνα 

17:30 Άφιξη και ξενάγηση στη Διώρυγα της Κορίνθου, Παρουσίαση Εργασίας από μαθητές. 

19:30 Άφιξη στην Τρίπολη  

 

 
Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να τροποποιηθεί ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες, όσον 

αφορά τις μετακινήσεις καθώς και τους χώρους επίσκεψης. Οι ενδιαφερόμενοι (εκπρόσωποι 



τουριστικών γραφείων) μπορούν να ζητήσουν περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο του 

σχολείου 2710 235440 από τις 08:00 έως 14:00. 

 

Β. Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται: 

 
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας στις 

περιηγήσεις- ξεναγήσεις τους, καθώς και στην νυχτερινή τους ψυχαγωγία (θα γίνει είτε με την 

ύπαρξη δεύτερου οδηγού, είτε με συνεννόηση με τοπικό τουριστικό γραφείο που θα φροντίσει για 

την ασφαλή μεταφορά των μαθητών) 

2. Η διαμονή των μαθητών (δύο διανυκτερεύσεις) θα γίνει σε ξενοδοχείο  στην πόλη της 

Αθήνας τουλάχιστον 3* ή 4* (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ), σε δωμάτια δίκλινα, 

τρίκλινα ή τετράκλινα με μπάνιο ή ντους. 

3. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό σε μπουφέ. 

4. Όλα τα μέλη της εκδρομής θα μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δεν θα επιτραπεί ο 

χωρισμός τους σε δυο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι δίπλα. 

5. Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν, ένα ή περισσότερα, πρέπει να αναφέρονται 

ονομαστικά. 

6. Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 

φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων 

(μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα κ.λ.π.), τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, για τη διαμονή αποκλειστικά 

και ονομαστικά των μαθητών του σχολείου μας. 

7. Μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση, θα πρέπει να έχουμε τους αριθμούς των δωματίων 

του ξενοδοχείου, ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών . 

8. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να 

αναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη 

δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

9. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 

Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ, καθώς επίσης 

να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να 

πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. Επισημαίνεται ότι προτιμάται λεωφορείο με 

νεότερη άδεια κυκλοφορίας. 

10. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και 

ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας. 

11. Αν δεν ικανοποιηθούν τα αναφερόμενα στις παραγράφους (6 και 7) της παρούσης 



προκήρυξης θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης. 

12. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς 

εκτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή. 

13. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος 

ανά μαθητή μαζί με το Φ.Π.Α. 

14. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια ποιοτικά, ασφάλειας 

και οργάνωσης της εκδρομής και οικονομικά, τιμή ανά μαθητή. 

15. Ασφαλιστική ενημερότητα και φορολογική ενημερότητα του ταξιδιωτικού γραφείου σε ισχύ. 

 

 
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου, 

μέχρι την Πέμπτη 11-04-2024 και ώρα 13:00, σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή 

με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκδρομή της Γ΄ 

Γυμνασίου του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης». Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης 

προσφορών του σχολείου, την Πέμπτη 11-04-2024 και ώρα 13:30. 

Όλες οι προσφορές καθώς και η επιλεγείσα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου μετά 

την αξιολόγησή τους από την επιτροπή αξιολόγησης του σχολείου. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνουν 

δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 15-4-2024  ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 

πμ . 

 

Η Διευθύντρια του σχολείου 

 
 
 

Δρ. Κυριακή Ζαχαροπούλου 

Μουσικολόγος ΠΕ79.01 - Ψυχολόγος 


